



西安日报

九万里风鹏正举 ——以习近平同志为总书记的党中央深改元年工作述评

2版 3版

2015年1月 星期三 甲午年十二月初九
28 总字12150号 新字第7450期
银桥 原点牧场 自有牧场
新闻热线 88229999 白天到晚上:阴有雨夹雪 温度:-1℃~1℃ 明天:阴有雨夹雪(市气象台发布)

中纪委发文提醒干部培训学习25个“不” 领导干部学习不准秘书陪读

6版

省十二届人大三次会议举行第二次全体会议

赵正永 娄勤俭 马中平 江泽林 郭永平 魏民洲 姚引良 景俊海 安东 毛万春 刘小燕 高龙福 等出席 孙清云主持会议

本报讯(记者 拓玲)1月27日下午,省十二届人大三次会议在陕西大会堂举行第二次全体会议。

赵正永、娄勤俭、马中平、江泽林、郭永平、景俊海、安东、毛万春、刘小燕、高龙福和大会主席团其他成员等在主席台就座。

人民代表大会第三次会议选举办法。大会听取了省人大常委会副主任胡悦作的省人大常委会工作报告;听取了省高级人民法院院长阎庆文作的省高级人民法院工作报告和省人民检察院检察长胡太平作的省人民检察院工作报告。

本报讯(记者 于京玄)1月27日上午,西安代表团举行第二次全体会议,审议省政府工作报告、国民经济和社会发展报告及财政预算报告。省人大代表、省委常委、市委书记魏民洲,省人大常委会主任陈宝根出席会议。省人大代表、市长董军主持会议。

魏民洲陈宝根出席董军主持 审议省政府工作报告

西安代表团举行第二次全体会议

审议中,十余位代表先后发言。大家表示,省政府工作报告总结去年工作全面客观实际,谋划2015年工作清醒务实,切中要害,思路清晰,极富改革创新精神,极具陕西特色,是一份具有感召力和凝聚力的好报告。报告中多次提到西安,提出加快丝绸之路新起点建设和大西安建设步伐,给西安带来新的机遇,基层同志备受鼓舞。

2015年高校艺术类招生专业课统考成绩揭晓

本报讯(记者 司文)记者昨日从省招办获悉,2015年陕西省普通高校艺术类招生专业课统考分数线已经划定。考生可登录陕西招生考试信息网(http://www.sneac.com),凭身份证号和高考报名号查询本人成绩。

其中,美术类:本科195分,高职(专科)170分。编导类:本科96分,高职(专科)91分。播音类:本科245分,高职(专科)237分。省招办特别提醒广大考生,艺术类、编导类、播音类属全省统考,专业课统考合格的考生方可参加省外高校组织的校考。统考达到本科线的考生,可于1月28日至2月10日登录http://www.xafa.com.cn/tk下载打印美术统考合格证,登录http://202.117.144.230下载打印编导类统考合格证,登录http://202.200.155.3下载打印播音类统考合格证。

冒充西安市纪委工作人员招摇撞骗 范某李某被公安机关刑拘

本报讯(记者 文艳 通讯员 袁战鸿)1月9日至11日,被省市媒体先后曝光的“有人假冒西安市纪委工作人员向各单位推销普法书籍”一事,日前终于水落石出。犯罪嫌疑人范某波、李某已被西安市公安局未央分局刑事拘留。

1月8日,有人假冒西安市纪委工作人员以检查工作为名,恐吓一些单位赶紧征订其2750元一套的“普法书籍”。因为骗术拙劣,诈骗行为很快被识破。次日,西安市纪委快速反应,迅速在省市媒体发声,呼吁各单位请勿上当,并第一时间联系市公安局查办此案。市公安局对此事高度重视,迅速成立了专案组开展侦查工作。在发现涉事手机号码持有人出现在山西太原后,西安市公安局立即组织人员赴山西太原进行调查。

经查,犯罪嫌疑人范某波,男,1979年8月出生,为山西省绛县南樊镇农民,2011年开始在太原市万柏林区一单位家属院租房从事推销书籍和礼品工作,后因推销生意不好做,便欣然答应冒充国家机关工作人员推销书籍的念头。于是从网上买来一张假身份证,并用假身份证办理了银行卡。在此基础上,他又从网上买来全国各地机关和事业单位的电话本制成联系表格。

2014年12月,范某波联系到另一犯罪嫌疑人李某(1982年11月出生,山西省绛县南樊镇农民),身为范某波同乡的李某,听说范某波能为自己介绍一份更赚钱的工作,便欣然答应合作事宜。为方便诈骗,范某波从网上给李某办理了一张西安移动手机号码,并让李某冒充国家机关的领导干部,用自己提供的联系方式给一些单位或公司打电话,让他们高价购买自己所谓的“普法书籍”。待诈骗成功后,范某波便联系北京一家公司将书籍发给自己,由自己再发给被骗单位。北京公司收到汇款后,将扣除书费的余额打到范某波的银行卡上,然后范某波按照“六四”分成付给李某“好处费”。

经公安机关审讯得知,犯罪嫌疑人范某波、李某二人自2014年底以来,多次与西安市30余个政府部门、企事业单位进行联系,四处招摇撞骗,现已查实案件8起,另涉及外省的案件还在进一步调查核实中。

2015年初雪如约来古城

“雪姑娘”赶走雾霾 将“做客”到月底



1月27日,古城迎来了今年的第一场雪,气温明显下降。在寒风瑟瑟、雪花飘飘中,仍有无数劳动者坚守在自己的工作岗位上。

中:高新四路上清扫街道的保洁员
右:友谊路与长安路十字指挥交通的交警
(记者 李学东 实习生 陈博文 摄)

5版

《经济日报》关注我市农业险新模式

“去年6月遭遇大风,多亏了猕猴桃政策保险,损失减少了一大半。赔付的1500元买棚架是够了。”深冬的早晨,在被誉为中国猕猴桃之乡的陕西省周至县楼观镇大玉村,村民仁世德一大早正忙着给猕猴桃树修剪枝条,谈起猕猴桃政策保险时一脸笑容。据他介绍,2014年是该县猕猴桃政策保险试点的第一年,仅大玉村参加猕猴桃政策保险的农户就有20户。

猕猴桃险让种植户吃上定心丸

亩4500元的保险金。当时,刘凤兰就给自己的两亩地投了保险。不久,猕猴桃园遭遇一场大风,损失较大。刘凤兰说:“保险公司来赔付的时候,心里可感激了。”

已经有不少种植户主动联系我,看来明年保险不用再挨家挨户做工作了。”随行的人保周至县支公司业务经理刘德林高兴地说。

己缴了猕猴桃政策保险,即使是享受不到保额,那也相当于接济了那些应该帮助的人。

今年我市加快县(区)级医院医改目标

小病不出乡镇 大病不出县城

本报讯(记者 闫坤)昨日,记者从市卫生局获悉,今年年底我市将努力争取90%左右的患者在县域内就诊,基本实现“小病不出乡镇,大病不出县城,预防保健在基层”的目标。

公益性质,2015年年底将使90%左右的患者在县域内就诊,基本实现“小病不出乡镇,大病不出县城,预防保健在基层”的目标。

配送、使用情况实行网上监控,确保用药安全。加强药品集中采购及配送工作的监督管理,建立黑名单制度,对蓄意抬高价格或恶意压低价格,中标后拒不签订合同,供应质量不达标药品,未按合同规定及时配送供货,向采购机构、县(区)级公立医院和个人进行贿赂或变相贿赂的药品生产、配送企业及其法人代表,一律记录在案并列入黑名单向社会公布。县(区)级公立医院不得与在规定期限内的黑名单企业建立采购或配送关系。

此次改革,还将在县(区)级公立医院设立理事会,县(区)级卫生行政部门负责人不得兼任县(区)级公立医院领导职务,大力推行县(区)级公立医院去行政化。院长由理事会公开选拔聘任,副院长由院长提名,理事会聘任。按有关规定对院长实行任期和离任经济责任审计。优化医院人员结构后,医师、护士、药师和专业技术人员等专业技术人员不低于编制总量的85%,护士不少于每张病床0.4人。同时,为医务人员办理社会保险和住房公积金,全面实行岗位绩效工资制度。



汉长安城遗址保护的“后申遗时代” 国家遗址公园上半年开建

4版